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‘Acknon 1: Na urnodoylotouv ta oAokAnpopatd :
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‘Aornon 2: Bpeite 10 £uBabdd 10U X@PIOU MOU ATMOKOITIEL ATO TO MPMTO TETAPTHOPIO 1)
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‘Acknon 3: Bpeite 10 dy/dx
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‘Acrnon 4: YIoAoyiote MPooeyy10TIKA TO OAOKANp®UA
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Xpnolponoiwviag drapépton pe 7 oangyovia onpeia. Xpnotporoteiote ) péBodo a) tpa-
riediou B) Simpson KAl CUYKPIVETE 1A ATIOTEAECPATA HE TNV TIPAYHATIKL TIT).



‘Acrnon 5: Bpeite Tov OYKO TOU OTEPEOU TTOU MAPAYETAL AV TEPIOTPEWPOUHE TO XOPIO TTOU
AVIKEL OT0 IIPROTO TETAPTHOPI0 KAl @pdaooetdl avebev anod v eubeia y = V2, ke
Ao NV KAUMUAn y = sec x tan r kat €§ aplotepov anod tov asova y. ASovag replotpodrg
etval n euvbeila y = V2.

‘Aoknon 6: O KurA1kog diokog 22 + y? < a? mepilotpégeratl wg mpog v eubeia z = b (pe
b > a) mapdayoviag €101 éva oteped mou Kadeital onejpa. Bpeite 1ov Oyko tng oreipag.



